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Sur un panel de 649 diplômés ces 3 dernières 
années, il y a eu 374 retours soit 57.7% : 
Soit 10% de plus qu’en 2020

Par année de sortie:
2018:  52%
2019:  52%
2020: 50 %

Le pourcentage de réponses des filles et des 
garçons est équivalent

67% disent avoir été touchés par la crise liée à la Covid :télétravail ,chômage partiel, mais aussi 
changement de mission, difficulté à la mobilité géographique…
mais surtout beaucoup moins d’offres d’emploi et 13% disent avoir perdu leur emploi





LE PREMIER EMPLOI



LIEU DE TRAVAIL





25,2

45,1

TPE,PME
41%



Médiane 35200
Moyenne 39900



Votre poste est en accord 
avec votre formation



LA RECHERCHE D’EMPLOI





Plus de 6 mois

Avant 
l’obtention 
du diplôme

Moins d’un mois

De 1 à 2 mois

De 2 à 3 mois

De 3 à 4 mois

De 4à 5 mois

Rappel enquête 2020
Pour comparaison 2018/2019

?



LA FORMATION



Utilité des enseignements pour votre insertion 
professionnelle et votre emploi actuel ou futur

UTILES PEU UTILES





Recommanderiez vous à un ami étudiant

Recommanderiez vous à votre employeur


